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1.

13. Oldja meg az alabbi egyenleteket a valds szamok halmazan!
3X+1 x-1
a) —=
2 3
b) Vx-1=7-x

14. a) Egy mértani sorozat elso tagja 0,75, negyedik tagja 6. Hatarozza meg a sorozat hanyadosat és els6
htsz tagjanak 6sszegét!

13

b) Egy szamtani sorozat elsé harom tagjanak osszege 18. A harmadik és a negyedik tag dsszege 28-
cal nagyobb az elsé ¢és a masodik tag 6sszegénél. Hatdrozza meg a sorozat elsé tagjat és
kiilonbségét, valamint a sorozat elsé huisz tagjanak 0sszegét!

15. Egy dobozkészlet harom, vékony fémlemezbdl késziilt forgashenger alaku dobozbdl all. A legnagyobb
doboz alaplapjanak sugara 13 cm, magassaga 18 cm. (A lemez vastagsagatol eltekintiink.)

N/

a) Szamitsa ki, hany liter a legnagyobb fémdoboz térfogata!

Valaszat egy tizedesjegyre kerekitve adja meg!
A doboz elkészitéséhez (az illesztések, a dobozfedd pereme, illetve az anyagveszteség miatt) 18%-kal
tobb lemezre van sziikség, mint amennyi egy ugyanekkora forgashenger felszine.

b) Hany négyzetméter lemez sziikséges ahhoz, hogy a legnagyobb dobozbdl el lehessen késziteni
1000 darabot?

A dobozok ara egyenesen aranyos az elkészitésiikhoz sziikséges lemez teriiletével. A legkisebb doboz
800 cm?, a kdzépsé 2000 cm? lemezbdl késziil el. A két doboz ara dsszesen 2100 Ft.

) Mennyibe keriil a legkisebb, és mennyibe keriil a k6zépsé doboz?

A 16 — 18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettét kell megoldania, a kihagyott feladat
sorszamat egyértelmiien jelolje meg!

16. Adottak a koordinata-rendszerben az A(0; 4), B(1; 0), C(6; 2) és D(5; 6) pontok.
a) Irja fel az A és B pontokra illeszkedd egyenes egyenletét!
b) Mutassa meg, hogy az ABCD négyszog paralelogramma!
) Szamitsa ki az ABCD paralelogramma B csticsanal 1év6 belsé szog nagysagat!
A sokszogeket a csucsaikhoz irt nagybetiikkel jel6ljik (pl. ABCD, EFGH). A betiizés akkor
,,szabalyos”, ha valamelyik cstcsbdl kiindulva és az egyik koriiljarasi iranyban haladva a betlik
abécésorrendben kovetik egymast.
d) Egy négyszog négy csucsahoz az E, F, G és H betiiket irjuk véletlenszerii sorrendben.
Mennyi a valdszinlisége annak, hogy a betlizés szabélyos lesz?
17. Az abrén lathato, 16 elemii logikai készletben minden elemnek négy tulajdonsaga van:
— lehet Kicsi vagy nagy;
— lehet fehér vagy sziirke;
— lehet lyukas vagy nem lyukas;
— lehet négyzet vagy haromszog.
A készlet egyik elemét egy A betlivel megjeloltik.
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18.

5 QA@AA
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a) Helyezze el a halmazabraba az A-val jel6lt elemet (irjon a
megfeleld részbe egy A betiit)!

b) Karikazza be a fenti készletben az 6sszes olyan elemet, amelyik
a satirozott részhalmazba tartozik!

A 16 elemii készletbdl véletlenszerien kihtizunk két elemet
(visszatevés nélkiil).

C) Mennyi a valdszintisége annak, hogy mindkét kihtuzott elem kicsi
haromszog?

Az ABCD négyzet oldala 3 cm hosszu. A négyzet BC oldaléra kifelé

megrajzoltuk a BCE szabalyos haromszdget az abran lathaté modon.

d) Hany négyzetcentiméter az ACE haromszog teriilete?

e) lgazolja, hogy az ACE haromszog koriilirt korének kézéppontja a
B pont!

Andrea és Balazs kockarulettet jatszanak. Egy jaték abbol all, hogy két

szabalyos dobdkockaval egyszerre dobnak. A dobas el6tt a

A

B

jatékszelvényen megadott 6t eseményre lehet fogadni ugy, hogy a jatékosok minden jaték el6tt beirjak

a tétjeiket a jatékszelvény megfeleld oszlopaba. A tétként feltett pontokat levonjak a jatékos

pontszamabol. A szelvényen lathatd az egyes eseményekre a nyereményszorzo is, ami megmutatja,
hogy a tétként feltett pontok hanyszorosat kapjdk meg nyereményként, amennyiben az esemény

bekovetkezik.

A jatékosok 100 ponttal indulnak. A lenti abran Andrea jatékszelvényét latjuk. Az 1. jatékban
10-10-10 pontot tett fel hdrom eseményre, és ezek utan az 1 és 4 szdmokat dobtak a kockakkal.
Andrea az els6 téttel nem nyert, de a masik kettével 3 - 10, illetve 2 - 10 pontot nyert. Osszesen

30 pontot tett fel, €s 50 pontot nyert, tehat az 1. jaték utdn 120 pontja lett, ennyivel kezdi a 2. jatékot.

ESEMENY nyereményszorzo _ TETEK _
1.jatek | 2.jaték | 3.jaték

A két paros szamot dobunk 4 10
B: az egyik szdm paros, a masik paratlan 3 0
C: a szdmok Osszege kisebb, mint 6 3 10
D: a szamok szorzata paros 2 10
E: dobunk 6-ost 3 0
Osszes tét 50

nyeremény 50

pontszam a jaték utan 120

dobott szamok 1, 4
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a) A 2. jatékban Andrea ugyanerre a harom eseményre fogadott 20-20-20 ponttal, és mindharom
tétjével nyert. Melyik szamokat dobtak a 2. jatékban, és mennyi lett Andrea pontszama a 2. jaték
utan?

b) A 3. jatékban Andrea az elsé harom eseményre fogadott 10-10-10 ponttal, de egyikkel sem nyert.
Melyik szamokat dobhattak a 3. jatékban?

c) Balazs az egyik jatékban az A, a D és az E eseményre fogadott 6sszesen 70 ponttal, és mindharom
tétjével nyert. Az E eseményre éppen kétszer annyi tétet tett, mint az A-ra. Hany ponttal fogadott
Balazs az A eseményre, ha 6sszesen 200 pont lett a nyereménye?

d) Egy masik napon mar harom, kiilonb6z6 szinii szabalyos dobokockaval dobtak egyszerre.

Az 1j jatékhoz uj eseményeket talaltak ki, az egyik esemény ez volt:
Dobunk 5-gst
Szamitsa ki ennek az eseménynek a valoszintiségét!
Pontszamok:




